

**FLORIDA SUPREME COURT**  
**NOTICE OF CORRECTION**

**DATE: May 16, 2001**

**CASE OF: KAREN IRVEN v. DEPARTMENT OF HEALTH AND  
REHABILITATIVE SERVICES**

**DOCKET NO. SC94926**

**OPINION FILED: APRIL 19, 2001**

**ATTENTION: ALL PUBLISHERS**

**THE FOLLOWING CORRECTION HAS BEEN MADE IN THE ABOVE  
OPINION:**

**On page 9, footnote 4 which begins on page 8 and runs over to page 9,  
in the first line of the last paragraph of the quoted colloquy, the name  
“Poland Reis” should read “Roland Reis.”**

**SIGNED: JANIE L. BENTLEY, OPINION CLERK**

**The corrected hard copy will follow by mail.**